2023 FMFAEE T "8 = gt 2
A -

AR WIS 100 2 FAR I 75 434

EREI:

1. ARG, A 5K B 2 R 2 \%i%‘%%%\Fzﬁ{ﬁ%ﬂg@gj;@%%ﬁt ¢

2. [ BE PR , B8 B/ M RS AR BB B R b xR [y e 2 R
B, U AR BT SR, B ER S R, B R SRR R 2 R o
EERLE. BEARS TR,

3. HIRGEH G AR E £ —H3c

LARSERZHNE: ABIRESESLME 1 a5 = =

5. AIREAIEIMARNT R FRE:H1 C12 N14 Qa6 S32 Vsl

—ERERL AR 14 NEL SN 3 4y, 3 42 4y, FERNALHHONAETH, A5 —TEs
AEEERN,

L SR WA, BSOS K7 TR R R AL SO S b, 6
REFRAE /NE MR 5 SE I 2 — 7, TG LR R R
A. B B AUIE A B B 1L,
B. /NSEUEIALEY & SO TR 4 & (kS B % Sy B g e 7
C. & RAGIECE /N 290 th S BV FF 00 P
D. /N GRAERS B B R PR RIRIS VRBEAR , 8 B 2 VR B, RS 212
2. PIBFRS, 8 AH>0,AS>0 ffh22A5 4k [ 3E
A BRI S RN B S AR IRE B, RRY TR
CHELPRT %, JUEEB =R D, T HRL AR IR
325 R, TR F AL 7E 4 2 400 F R ka2
A TERRB W . K Mg?™ . OH~ .NO; '
B.c(H")y=c(OH~ YHBEIF . Fe*t .Cu?™ .Cl™ NO;
E’ ﬁ;%ﬁﬁﬁéjﬁ%'}ﬁﬁ%*ﬁéﬁﬂlﬂ H* Mg .Cl- S0t ot g I0E
KRB c(HT ) =1X1072 mol « L~ gy Nat-Ca™" ~ P ——
BB AU TR AL A 3 37 55—, AR T RSB 15 37 5
~f 5 J— .
A NaHCO, # Wb i HCOF ——s gt - O fRHERIA FEO +HH0—
H.CO,+OH™ i3t 7
B. % % o7 e Bl it -
COBRBETF 1, slisk by c(HY Y5 K, 4 e L7
o D HEREU I i R g, R e B

o ml ¢z mo! * L NaOH iieyypess
e R 50 i ml - L 475 I
qq%uﬁﬁj}iﬁﬁ:k H* (aq)+0OH~ (aq) H, O(D A AH |
*24-41B] -

(ot #1m0R)]



A\ G L R AR 23 I I RT R 2 VIR
B SRR R 4 A R S

C R TSI ™5 e, 15 0 AT -
D- FRARIEIVE % IR PR GORR  FC R RAEAT 38500 B 00 e :,:

wieze | RIS
ol W 52

f
'

AH SRk
6.3 N, TR INEE S 3 B (1, FF335 3 EH Y 2
A HIREETF .22 g CO, FERNEFEERN0.5N,
B.1L pH=3 M IETEE R A B H S 1X105N,
C.1mol. L'y NH, ClLIEW & B9 NHY HURNF Na
DR .1 L pH=10 #y Na, CO; iR F/k i Bt 69 OH 5% 1X 107N,y
7. PIUSEIO IR B B Ak S0 B Yy £

2mL 0.2 mol L™ 2mL 04 mol-L™!

H,O%HE H.@Qu5 ik
{ AR
5mil=0.1 mol- L™
Na;SOsfﬁ-“";&
et
HH Z ] i

A, BT EE S

B. Z :EES K FEE Fe(NOD: HHED Fe(NOy);

C. TH - R FTUR B Xl 2 S 0T 3 2= (K R4

D. T .8 , RIS — E AR 2 E P AR LAME R TR 2 40 A i A0
8. IR R SR EEMRLESR. THERSEEY Emya

TETR TE e
iR TF,0.1 mol « L7 B9 HABE N SRS I
Lo 4 BE ‘:H- 'c it & >

A 0.1 mol » L™ iy H.B &8 B HA BORRES T H. B
B RS RO, 1622 B R S b WK IR, LA T A0S &

SR F, 0.5 mol » L™ BRAR &L EN I I A9 pH It _

K, (H2SO:)>K, (H.COy)

< 0.5 mol » L T AR G4 049 pH 5 ! o

] 2 mL 30%101 I'lgo_l % O ik "‘, ==, o .
gy - | 1R elSRalElDy SRRENRIORWIR T, | o o i o BAMRRGE BT

1A Y R bR

9. E IR » 04 55 FR AR DT A Fl BT 1 A n 3R
55 L HCOOH HCN H. €O, NH; » H:O

—

—31

=) =1
was | Ko=L8x107 | K—qoxiomw | o ThIXI0 Ky=1,8X107
R T t Ke=5.6X107" o

F AP IRIVE
A, &4 OH™ [t9fiEJ7 : HCOy >HCOO0~

B. 0. 1 mol « L™ # NH,HCO, Bl RAFAER R : c(HCOT )>c(NH{ ) > ( L+
(Bt %273 6m))

)>c(OH™)

*24-41B1



¢, ASPRBLABER) HON 70 S EUKIR B L 7643 B VL5 1A T

D. 25 Cid, pH=7 11y HCOONa Y5 HCOOH (WiR &M P HEAE R :c (HT ) =c(OH™)
10, —FWRE T M T (2) + Hy (g)==2H1(g) 1 % Il 75 £ *h ik B F- 45 1f, W15 c (1) =
0.10 mol » L™ e(H;)=0. 30 mol « L' .¢c(HI)=0. 60 mol « L™', MFIRET & T 7] 4

AR BEBEAT I35, T AN VLA R0 2

[ ® ® ® @
¢(T)/Cmol « LL.71) 0.40 0. 20 0. 20 0. 60
¢(Hz)/(mol « L") 0. 60 0. 60 0.10 0. 40
c(HD) /(mol = L") 0 1. 20 0. 40 0
A TR I, MRS E.O=®

B. @™ s v >vy

C. @ S Rk B FAH50T, T, B9 12K 50 %
D. ZIREET . @ R i H K=8
1L PABEF RSB EEMHNRE
A. B SO, A NaClO %+ : SO, +ClO=+H,0=—=HS0; +HCIO
B. NaHCO; ¥ 53 ErIE S A KKIRSE : HCO; +0OH™ +Ca?*=——CaCO; ¥ +H,0
C. I B R ES : Fe, Oy +6H ' —=—=2F¢*" +3H,0
D. B 2. BER S /N TIERIES : CH; COOH+CO: =——=CH,;COO~ +HCO;
12. R X=—=3Z 2. OX—Y; DY —3Z, RRi{kZE </mol-L)

th XY .Z BOVEE ¢ BERSR « SRR B BER . R AU Bhm =
BRI ’

ALy 3 cCOBE ¢ BZELIZ

B. 1, B, c(X) =c(Y)=c(Z) & ;

C. 1o B, X HIMSFEE RS T 7 WA AR el

D. t; BF,c(Z)=3[co—c(Y)] g 8 b b

13. FHISLWd , B R BHER, L= %> MEERLR AR
e SR A% PN
A 'S’E'{E“F 3 pH 45 0. 1 mol » L™'NaHA & oH R B A X
Wi pH

B REIE R N A L AW o, FE 4y BTN | S AR i, B
KSCN it Y g )

miRK: Fe SU1bh Fe'r

& AR G A R iz R NO. (W7 ey

o | BB AGTA L mol NO\ (@), B | R A U (0 | FRAR R, 1AL R

5mL 0.1 ol « L7V KMnQ, #5y 15 | 9 o s ul 151 %
p |07 mol + L7 WAL KMnOy i 5 | RAWHES | 0w o
10 mL 0.1 mol « L7 H,C, O, SRFE/HRS £r{n

B %3 T(H6m)) *24-41B1 -



14, 7 100 mL BEFR P MIA 50 mL 0. 1 mol « L7119 Na,SO; ¥ . 3fi A pH {5@%%\@.[5%1%@%%’
I 155 TR AR R — pH AR R UNE 1, ARG A WA & R 7!
3 FRad A IR — pH 2B R UNIE] 2, F A Pisk45 1R 12

i \
9.85F 9.80f
; 9.
9.8 4 il
9.60}
[
o 9.70 9_50_
E z
9.7} Py 9.40
al
9.69 9.30
9.65[
9.20F
9.10

9.6 .
25 30 35 40 45 50 55 60 7/ 60 55 50 45 40 35 30 257/
&1 &2

A TR BEFI R Nap SO, ¥ pH T FR A9 B E 2 — Bk B B B R BE b

B. K ERIZE R, pH HFWE /N B E R 34 NaySOs &k

C.a RISBPIFIERR :c(H" ) +c(Nat ) =c(HSO5 ) +2¢(S0Z~ ) +c(OH™)

D. FEIRZE 25 "CHSRR P, K P IRAFELE f6iNa™ ) >c(SO8 ) >c(OH™ ) >c(HH)
ZAEIERER AR 4 N, 3 58 4y,
15, (14 43) BT 51 [a] B2 .

(1) AT R4 £ 3 PR kS TR A 2

: (BEFTER.
(2)25 CHY, 2K P #Y c(HP) = mol « L™ R EFA B Z 100 CHt, 4lizk iy pH=6,
A 5 CROBR”.“B7 5 ) 45 100°C R, 0. 1 mol » L= NaOH £

pH= 5
(8)25 'CBf,Vy mL 0. 2 mol « L™ M5 ViimL 0. 1 mol + L™ NaOH ¥ iiR2 , ZNEIA
BEEERZEL, 7 Vi=V2, MIREGHBHN pH= R AER R pH=12,
v, :v,= - (BRI pH #12% 25 “CR{#9 pH, 1g5~20, 7)
(4) B .25 ChHf, H;PO9°K, =3. 7X 1073, Kps=2. 1% 10~ , Hy PO, ¥ 51 B 1
NaOH # U RLAE RATE A N HPO; . ) 25 “CHY,0. 1 mol » L' NaH, PO, 71§ pH
(H“>"8“<<")7,c(Na™) (R>” “<?g{“=")c (H,POy ) +
c(HPO;™ ) +c(H;PO;).,
16. (14 1) TAM IV, Os) FAVERE L Ak 1 T (048 4301 , LA 05 i T P (. — A
AR (EBBIH V205, V20,,8i0,,Ca0, AL, O, . Fe, O, £5) 414 F &L =M T L
A .,

BT — ] B LN ST ORI
g e i ——NH,CII# ¥
Vo0, B2 g
Ell iﬂ :
V, 05 FEMTTRI 6162 VOL 3 HART , 65M & U0 Mtk e e T 5
) 9% V204 VOSO, (V0,80 NH, VO
oy e HEE AT 5 v

BofE B 4TUHK6E))

*24-41B1-



17.

(D FRTBRRREN -y T IR, MR i i
Vo Oy ¥4k 2R VOSO, iU B T 51850 IR 1 M EE RSN

(2) 9 pH B Fe'™ AP I8 AR R BGUTYE , I8 pH IR T3S 20, B 92
PR R BRI A 5E 280k VOF , Bod BE R e 5, ER

(3)“BEFACH T “Ye UL FT 49 21 3877 % ROH+VOr

BT A

BirssE,

;7 pH B

RVO; +O0H™ (ROH 3z

i3
FIHMAD  hTREYBE RGR TS (RS,
A TR B. KOH C. NaOH D. iR
(O£ BAR SIS (NH, VO, M35 F B % RRR BB e ST , S T

7o COREE/INBUS T —{ir, B Sk B 28 = X LR JE T RE M AR B MR — RE R

IR BTE X 100%0)

(15 40 F PR BRAERR , B HIE T 4346 19 SO, SRR ( B R Z L E AR AR
{EFIFEN(GB 2760— 201D ML TS & SR IS B A3 FR B TSR 0. 01~0.4 g « kg™ (1

SO, BRI EITED . FALEIGEINA R IRUNT B IRINE B SO, HFREE.

L YETRFREL 10, 00 g 4% K H % A N

500 mL BB A , 155 5 F T IR 2 £k S5
IIA 300 mL 7K FFEB A RS KA AR
£0.2 mL » min ' KT 100 Chndh, z€

HiK9 SO, FAIUAK M, 3% B .4 T
AR B E A

i Fe4r RN » & 3F 2 P H B RO T I P b — B R - ¥ 20

il 0 L B BEAE 38R W A 0. 01 mol « L™V NaOH FrifEdiii 2 . EE LWL, Bife

PR IFEIR .
75 : 1 2 3 4
EBEES/mL | 0. 00 0. 10 0. 40 0. 50
PRV 52 4 55 338/ L 8. 80 8.95 10. 25 9.25
BRI 51 ) 5
(DFRFEHE N, W/ 2 s EK M SO, Bffyfbe By —

BB i d g 0. 01 mol » L f9 NaOH ARIERMIMEE N

SHTESATOIRAE

: A B
OB bty | TR

(4253 i Y S OEE )

Bikrg S
& W RS o 98 THSE S T R

(B #5703 6T0)]

TR AR

o ’ - /‘\—E‘L
AR i SO FH

. 94-41BL"



L3 0, - e L S _
b, B 0. 01 mol « [, "1 NaOH PRUETR A28 5K FAR MR vk

o WENTRESOH 11008 e om0 e
4 AR E T
<5>ﬁf;j<*i¢'_43AS’f-)z HIBR B3 1t g (PRE/NESEPIND g » kg™ GR%F &
RAFE™) B 5ot
18. (15 SDREA IR SR & P st b5 0 W RBAR B VBRI . (o1 91
(OESAIRIN T,
R 1 C(S)+H20(g)v‘=—-‘CO(g)+Hz(g) AH,=4131 kJ * mol™!
K2 CO®+H,0(g)=0C0,(g)+H,(g) AH,=a kJ * mol""
BR3 C()+2H,0(g)=C0,(g)+2H,(g) AH;=-+90 kJ * mol~!
@a_____ ° |
QR 2 FEEALFIE BT 0o R i anE (TS 05

FRUWS  « RREHE), FRFRESH o]\
R jAOTLOp k1o it
A, T e O e W N N W R
1., - PR T
OE—FRET. OREFEBFAA 2 mol e 078
CO, (@) 2 mol H, (g), 1% & KL : CO, (g) QFXTITSTaTS
+3H, (g)—CH; OH (g} + H,0(g) aH— L. 8% ¢ g83
—58 k] « mol™" . | e B
O F Pt 5 22 0 R B B AR EIPAPRAS O 2 D),
A. CO, Ho RS RS B RA SR TR R R R (R s
C. 0O, Hy AL ARE T D. CH,0H 5 H,0 8041 R0 2 HoRFi sk 2

QIR N RETE CEBRC R R MEED T A £,
(3 ﬁ’] 2L E"j'fﬁﬁ'%]ﬂ”%{ﬁ:{:jﬁ/\ 1 mol CH; OH(g) ’ﬁifiﬁi 2CH; OH(g):C_,}L (2)+
2H,0(g) AH. HALSAFARZER, CH OH B P A4 (b REEE IR (D B2k g

D#iiaes CH,OH W TPATRALRE IR N 3R, FHRMR  CHOHRY -5 k5
fefizme - GHEIES).

a. (AR i 3% F it 0 B =) 40% M

b. A 4 3% G9#ELTIF43 B =4 p

e, iz sEA 1 mol CH;OH(g) 3 = e

d. & 24 pe R R B T I B8 A9 Ak 3R

OT, K f, S22 20 min SKBIFHT, F C, H Fe7R 2Bt ] A 9 3R

mol « L™ « min™" , LR T (9 F 4% % K= UREMEERTR) 5 R F O
Bt Tt 2B AR P 7(CH,OH) =0, 1 mol ,n(C, H,)=0. 04 mol,n(H,0)=0. 1 mol, Mt
HT“- UE (iﬁ“>”\“<”£’jz“=”)v,m}o

. 24—-41B1 -

[ $6 (3 671)]






